



南京打的奔无锡 专偷校园高档手机

Q 今年3月以来,江南大学蠡湖校区、江南大学太湖学院梅园校区校园内及周边餐厅、商业街内学生高档手机频遭盗窃,滨湖公安分局刑警大队经过一个月的侦查,在南京将4名犯罪嫌疑人抓获,破获扒窃手机案件10多起,涉案金额5万多元。 胡姗姣

假冒学生高校行窃

3月中旬以来,江南大学蠡湖校区、江南大学太湖学院梅园校区连续发生手机被窃案,往往学生们在学生餐厅买个饭的工夫,一部iPhone手机就被偷了。

报警后,警方通过调取相关视频资料,发现在校园10多起盗窃案件中,有3名嫌疑男子总是出现在案发现场。“看上去和一般大学生一样,20岁左右,背着双肩包,年纪最小的那个还戴着眼镜。”

经侦查,警方发现,这伙人作案很有规律性:都是趁着中午和晚间学生用餐的时候伺机行窃,专偷iPhone、三星等品牌的高档手机,上午打的直达高校,下午作案后就直接打的离开,绝不逗留。

南京无锡打的往返

根据线索,无锡警方在南京浦口大学城锁定了犯罪嫌疑人,“他们就住在浦口大学城附近的浴室里,在南京和无锡两地作案,专偷高校学生。”办案民警告诉记者。

工业园旁河水又变色了

管理部门:排除人为偷排,可能是管网渗漏

“河水又变色了。”日前,有网友发微博称,北塘区金山北工业园区旁靠近会西社区的一条河突然变得又黄又臭,给周边居民的生活带来了不便。

地里已三天没浇水了

昨天上午,记者来到现场,这条河位于金山北工业园区和会西社区中间,河周围有许多居民住房和田地。此时,河水全部是黄色的,看上去非常浑浊,稍微靠近一点就能闻到刺鼻的味道。

记者看到,由于很多田就在这条河边,田间水渠和河相连,水也是黄色的。此时,居民高老汉正在给地浇水,他指着一些还未浇灌的干涸土地无奈地说:“这条河是前几天变黄的,我们平时浇地都是用这河里的水,因为河水被污染了,地里已经三天没浇水了,但天气变热了,再等庄稼就活不成了。”

据了解,金山北工业园区内也有不少河流,记者看了园区内的三条河流,发现河水的颜色也全部是黄色的。

可排除人为排放废水

记者来到金山北科技产业园管委会,一位薛姓副主任告诉记者:“北塘环保部门前两天已到现场进行了查看,虽然目前还没有找到河水变黄的真正原因,但可以排除园区内



河水又变色了 徐振 摄

工厂人为向河里排放废水。因为每家工厂的排水口都和污水厂相连,并且每年都要交费,所以没必要偷排废水。这种情况去年也发生过一次,当时查下来是一处污水管有渗漏,当时就已经堵住了。关于这次的情况有三种猜测,一是有可能雨水管和污水管交汇处有渗漏,二是河水倒灌过,三有可能是地下污水管老化致渗漏,具体什么原因还需要调查。”

随后,记者联系到了北塘区环境监察大队,一位丁姓工作人员表示:“以往也有过河水变黄的事情,不过只是偶尔现象,今年则是第一次。经过查看,目前初步判断是污水管和雨水管交汇处有渗漏,具体是什么原因还在做进一步调查。” 徐振

广东外语外贸大学 (原广州外国语学院和广东外贸学院合并成立)

江南校友会成立通告

江南校友会将于5月25日成立,请目前工作生活在苏州、无锡、常州、南通、泰州、盐城、连云港及周边地区的校友速与筹备组取得联系。

联系人:邹宴宁 QQ: 503111600 EMAIL: michelle_zyn@126.com
江南校友会: QQ: 137037902 电话: 15852766266

心系雅安 ◎

替宝宝捐款1万 作为成长纪念

昨日上午,一位年轻妈妈来到无锡红十字会,希望替她几个月大的小宝宝为雅安灾区捐款1万元,作为宝宝成长的纪念。

红十字会的工作人员介绍:这位年轻妈妈的宝宝还不满一岁,在知道雅安发生地震后,年轻妈妈特意来到了无锡红十字会并拿

出了1万元,说是要替宝宝捐献给雅安灾区。捐款证书她也会留着,想作为宝宝以后成长的纪念。昨日,无锡一位50多岁的保洁员张师傅也特意送来了1000多元爱心款,说是要捐给雅安灾区。这1000元爱心款已经是张师傅1个月的工资了。 张伟晨 唐奕

校安工程 ◎

三年改造校舍256万平方米

日前,无锡对过去三年各区进行的中小学校舍安全工程进行了考核。据了解,无锡今年基本完成了校安工程三年规划任务,共改造完成256万余平米校舍。

市教育局相关负责人表示,争取到2015年,中小学所有校舍全部满足国家抗震设防要求。

记者了解到,2010年到2012年是无锡校安工程的一个阶段,无锡各县、区都有一批校舍改造任务。截至昨日,除了南长区和滨湖区外,其他县、区的校安工程均已接受验

收并通过考核。南长区和滨湖区教育局昨日接受记者采访时也都表示完成了三年规划中的任务。

过去三年,全市中小学校舍安全工程累计投入36.5亿元,开工298.9万平方米,其中加固133.5万平方米,新建165.4万平方米,最终总共竣工256.4万平方米,全面完成了省定2010-2012年三年规划任务。市教育局相关负责人表示,在完成三年规划任务的基础上,力争到2015年,中小学所有校舍全部满足国家抗震设防要求。 徐振

狭路相逢 ◎

为争谁先走 两男子互砍

日前,两个素不相识的同龄人徐某和张某,为了“谁先走”逞一时之勇,结果两败俱伤不说,还分别获刑9个月和8个月。

2012年7月的一天,徐某开着摩托车行驶至沪宁高速西漳段东辅道桥洞附近的十字路口时,与驾驶小轿车的张某相遇。

两个人谁也不让,都想自己先过去,张某突然转弯,徐某躲避不及,一头撞了上去,由此产生了口角。

两人先是互打嘴仗,谁也不服谁,冲动之下两人都下了车,互相殴打起来。眼看不是张某的对手,瘦小的徐某渐落下风便先行离开,但不服气的他越想越火,当没走多远看见桥旁停着一辆卖西瓜的三轮车时,徐某顺手拿起车上的一把不锈钢菜刀就又返回

现场,对着张某就砍了起来。

张某猝不及防之下,被徐某砍伤了左前臂,不过人高马大的他很快一把夺过菜刀,反过来对徐某连续追砍,致徐某背部、手臂及臀部多处刀伤。

几天后,张某向公安机关投案,没多久警方也在医院抓获了徐某。后经法医鉴定,徐某、张某的伤势均已构成轻伤。

经过数月的治疗,徐某和张某养好了伤。日前,检察院对两人提起公诉。惠山法院经审理认为,徐某、张某相互故意损害对方身体健康致轻伤,两人的行为均已构成故意伤害罪。因张某为主动投案,具有自首情节,遂依法判处其有期徒刑8个月,而徐某则被依法判处其有期徒刑9个月。 华茜 薛晟

海之声助听器专家

十余年专业老字号 无锡地区规模领先

海之声听力是国内知名的专业听力服务机构,是世界多家知名品牌在中国的战略合作伙伴,目前已经全国投资建立了逾百家直营专业听力中心,规模领先、经验丰富、网络全面、设备先进、服务项目齐全,是中国听力连锁行业领航者之一。

海之声听力为您提供免费的专业听力测试,提供听力言语康复的指导,也提供高品质的全系列助听器及辅助产品,帮助您享受美好健康的生活。

欧美流行CRT新品上市 FREE 免费试听

体积更小巧、聆听更舒适、技术更先进、无线蓝牙部件解决更多看电视、打电话的烦恼

无忧试听

活动期内可免费试听一个月,不满意全额退款!

超值惠购

3990、5900、7900、11800元等数十款新品CRT系列欧美流行助听器供您选择,最高让利300-8000元!优惠幅度史无前例,超值性价比不容错过!

礼包欢乐送

凡选配CRT指定系列另可获赠价值300-600元的实用礼品一份,部分商品更有无线蓝牙部件赠送。

活动日期:即日起至2013年5月25日

HYSOUND 请认准 海之声 谨防假冒 www.hysound.com

海之声听力连锁旗舰中心:0510-82356551

无锡市兴源北路600号(三院十字路口金马商城与春申路交界)

北大街西门子体验中心 北大街129号二楼(莲蓉桥车站即到) 0510-85850079

崇安验配中心 学前东路71号(八佰伴东300米市妇幼对面) 0510-82719891

清扬验配中心 清扬路254-2号(人民医院对面) 0510-82611859

宜兴验配中心 宜兴通贞观路72号(人民医院东侧卫校对面) 0510-87913627

江苏:025-83518820 天津:022-27237553 上海:021-36536890 广东:020-38820803 湖北:027-82792769